
Od roku 2017 je tým MotoGP Red Bull KTM Factory Racing na startu s neobvyklým 
zázemím pro jezdce: Budova vyrobená výhradně ze dřeva vítá závodní nadšence v 
Mugello, Silverstone & Co. Za pouhé dva a půl dne lze mobilní ubytování sestavit a ještě 
rychleji rozebrat, a poté převézt 15 kamiony na další místo. Mimo to nabízí mobilní dům 
veškerý komfort: na terase se zelenou střechou jsou k dispozici lehátka, v jídelně se může 
zabavit více než 200 hostů, a závod lze pohodlně sledovat na monitorech - a to vše s 
typickým rakouským vkusem.

Dřevostavba
Útulná dřevostavba byla tak úspěšná, že závodní scénu obohatil letos i její velký bratr: 
"Dřevodům F1" v Barceloně oslavil svou premiéru jako mobilní dům pro dva týmy 
Formule 1 Aston Martin Red Bull Racing a Scuderia Toro Rosso. S délkou 32 metrů, 
šířkou 14 metrů a výškou 11 metrů je nová "energetická stanice" téměř dvakrát větší než 
její model MotoGP - ale stejně rychlá: z materiálu naloženého na 31 návěsech trvá 25 
pracovníkům sestavení reprezentativního dřevodomu pouze 32 hodin. Při realizaci tohoto 
více než náročného projektu dřevostavby se společnost Red Bull spolehla na osvědčený 
tým, který už pomohl MotoGP Home získat ocenění za dřevostavbu v Tyrolsku a 
Salzburgu: za oba návrhy je jako designér a projektant odpovědný rodák ze Salzburgu, 
průkopník Claudio Hatz. Statiku a plánování nosných konstrukcí zajistila inženýrská 
kancelář KPZT Kurt Pock v Klagenfurtu. Společnost Holzbau Saurer z Höfe v Tyrolsku se 
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Dřevo vám dává křídla

Rychle, rychleji, Formule 1 a MotoGP: na závodní scéně to 
nejsou jen závodníci, kteří šlapou na plyn. V této sféře 
není času nazbyt. Red Bull se proto spoléhá na mobilní 
dřevěný dům, který lze postavit pouze za dva a půl dne 
podél evropských závodních tratí. Tam závodníci, hosté, 
sponzoři a členové týmu najdou příležitost k dobití svých 
baterek v přírodní atmosféře.

https://www.holzbau-saurer.com/home.html


postarala o samotnou dřevěnou konstrukci. A? Samozřejmě, spolehli se na řešení na 
ochranu dřeva od společnosti ADLER!

Měsíční pyramida
"Myšlenka demontáže dřevěných částí v dešti v Barceloně a jejich přeprava po celé 
Evropě na nákladním vozidle s plachtou při 35 stupních Celsia, aniž by v tomto teplém a 
vlhkém prostředí dřevo napadla dřevokazná houba, nám pomohla rozhodnout se pro 
povrchovou úpravu produkty ADLER," říká ředitel společnosti Manfred Saurer, který vždy 
používá lazury a laky od společnosti ADLER. Modřínové dřevo dodávané firmou 
Hasslacher Norica Timber bylo naimpregnované bezbarvým Lignovit IG a dvakrát 
povrchově upravené produktem Lignovit Plus LB. Produkt Pullex Aqua-IG v barevném 
odstínu "Mondpyramide" (měsíční pyramida) a Lignovit Platin v barevném odstínu 
Quarzgrau (křemenná šedá) zaručují elegantní stříbřito-šedý vzhled strukturované 
smrkové fasády. Ta perfektně ladí s 10 320 plechovkami Red Bull, které čekají 
návštěvníky na každých závodech v této dřevěné "stanici", kde dočerpají potřebnou 
energii!
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